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Életmód elemek

Identitás

Vidék kutatások a Századvégnél

A vidék fogalmi heterogenitása

Élhető vidéki élet képzete

Amiről szó lesz…



A „Vidék” kutatássorozat

• Vidék nagymintás 

kutatássorozat

• 2021; 2023

• 60.000 fő

• CATI 

• járási szintű mintavétel

• fókuszcsoportos felvétel

Gazdák

• gazdák

• magyar mezőgazdasági 

termények

• vidékiség percepciója

Élhetőség kutatás

• az élhetőség dimenzió

• és értékelésük

Tudásmegosztás

• előadások

• másodelemzések

• tanácsadások

• járás szintű adatgyűjtések
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sokszínűség és 

diverzitás

változó értelmezés

változó fogalom

interdiszciplináris 

multidimenzionális 

multifunkcionális társadalmi

gazdasági

ökológiai

alkotóelemek interakciója

tevékenységek integráltsága

változó, dinamikus rendszer

belső fejlődés

A vidék fogalmi lehatárolása



Vidéki identitás



Vidékiség mint identitás és öndefiníció
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A vidéki identitás és a hozzá való
 viszonyulás
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vidékinek tartja magát

Nem tartja magát
vidékinek

Kifejezetten büszke rá Örül, hogy így van Semlegesen viszonyul hozzá
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Összességében hogyan viszonyul Ön ehhez? n = 1005)



A magukat vidékinek tartók aránya 
járásonként, %
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https://datawrapper.dwcdn.net/G4wsq/1/



A környezet percepciója identitás szerint
Az alábbiak közül mi jellemzi legjobban azt a környéket, ahol Ön él? (%)
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Bennszülöttek és őslakosok
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Azon a településen (abban a kerületben), ahol Ön él, Ön...? 



Életmód



A következő tevékenységek közül melyek azok, amelyeket Ön kisebb-nagyobb 
rendszerességgel végez? (Több válasz lehetséges, %)
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Háztartási vagyonelemek és eszközök
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Segítség igénybevétele
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Segítségnyújtás
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Élhető vidéki élet



8 témacsoport az „élhetőség” 
témakörében

Életszínvonal Munka Lakókörnyezet Egészségügy

(Köz)oktatás Közlekedés Közélet / 
Politika 

Társadalmi 
kapcsolatok
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Élhetőség megítélése településtípusonként
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Élhető vidéki élet képzete

A munkaadó és 

munkaképes 

rétegek egy helyen, 

elérhető 

munkalehetőségek 

széles választéka.

A vidék hagyományainak 

ápolása, fenntartása.

Földművelés és 

állattartás presztízse 

visszaállítása.
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